

金沙湖畔沸腾了 国际名校学霸龙舟赛昨日开锣

本报记者 朱燕

三月的下沙,春风徐徐来,桃花灼灼开。湖水清澈,碧绿。在阳光的照射下,熠熠生辉。湖岸边的沙滩和棕榈树,令人仿佛置身于热带小岛。为了迎接远道而来的客人们,湖边的各色花儿们开得争奇斗艳。

昨天上午,首届国际名校学霸龙舟赛在杭州下沙新城金沙湖畔开赛。国家体育总局备战办主任助理罗晨、国家体育总局水上运动管理中心三部副部长李欣、杭州市副市长陈国妹、浙江大学党委副书记郑强、浙江省体育局副局长李华、杭州市体育局局长金承龙,以及开发区党工委书记、管委会主任邵立春等领导出席开幕式,开发区管委会副主任何铨寿主持。

本次大赛不仅是一项国际性水上运动赛事,也是一场中西文化的交流盛事,比赛融合了代表中国传统文化的龙舟项目与从西方引入的水上运动项目——皮划艇、龙板等。

来自哈佛、麻省理工、牛津、斯坦福、澳门大学、北京大学、清华大学、浙江大学、复旦大学、上海交通大学、南京大学、中国科学技术大学、同济大学、哈尔滨工业大学、西安交通大学等15所国内外知名高校的学霸们,齐聚一堂,角逐在金沙湖上。

岸上的观众们都想看看,这群学霸们的运动水平是否如他们的学业水平那般无敌。随着裁判员的一声令下,鼓声如春雷震动,浪花如春雨飘洒。意气风发的青年们,铆足了劲,奋力划桨。几条龙舟齐头并进,你追我赶,谁也不甘落后,岸上的加油呐喊声,一阵盖过了一阵。第一场进行的200米龙舟预赛,最终,澳门大学龙舟队夺得预赛小组第一名,晋级决赛。



牛津大学学生龙舟队

金沙湖所在的杭州经济技术开发区,曾经是钱塘江奔流入海留下的一片滩涂。自1993年设立国家级开发区以来,一批又一批开发区人充分发扬“奋勇拼搏、敢为人先”的开拓精神,经过20多年努力,已经形成了雄厚的产业基础和发展优势,集聚了14所高校、20多万大学师生,成为了浙江省、杭州市对外开放的主窗口和创新创业的重要平台。当前,开发区正积极抢抓杭州“后峰会、前亚运”、“拥江发展”、城市国际化等重大机遇,加快推进“下沙科技城”和“下沙新城”建设,一座活力向上、环境优美的品质新城正在钱塘江畔迅速崛起。

赛龙舟是我国具有悠久历史的民俗体育活动,它所蕴含的“团结拼搏、同舟共济、勇立潮头”的运动精神与开发区精神十分契合,而以名校学霸为主的

参赛阵容更为本项赛事增添了一份精彩。

昨天的赛场上,除了众多国际名校的学霸们,还有来自开发区中小学生的身影,他们和名校学霸们组队参加比赛,获得了不错的成绩。

在双人划艇200米直道赛项目中,文海实验学校中学部、下沙中学等中学生队员分别与大学生学霸队员组成联队进行比赛;单划艇200米混合组8人龙板绕标赛由6名大学生和2名中学生组队参加比赛。

“我拿到了哈佛学霸的签名。”一群来自学林街小学的孩子在岸边当了很长时间的助威团,终于得到了学霸的签名。有位妈妈陪着孩子前来看比赛,开玩笑地说:“今天这么多好学校,随便考进哪所都行啊。”



成立工作专班 加强工程风控 资产经营集团全力推进“三区两路”政府投资项目建设进度

作为开发区“六大硬仗”实施主体之一,资产经营集团始终秉持国有企业发展使命,充分发挥建设平台主体作用,积极投身于“六大硬仗”,争做下沙铁军排头兵,致力于“下沙科技城”、“下沙新城”建设作出新的更大的贡献。

2018年,由集团公司承担的金沙湖中央商务区、医药港小镇、大创小镇、海达南路、德胜东路整体环境提升工程(“三区两路”)更是从领受任务之日起,便紧锣密鼓地排定工作推进计划、完善工作专班并落实责任人。集团公司经前期磨合及资源整合,有决心、有信心完成管委会赋予的政府投资项目建设任务,将全力以赴围绕“三次创业”打造和达铁军,争当打赢“六大硬仗”的排头兵。

目前,5个环境综合提升项目均在前阶段概

念性方案的基础上做进一步的深化。按照计划,将分别于今年5、6月开工,12月前竣工。

为加快推进政府性投资项目建设,确保“三区两路”项目按期开工,集团公司一是成立了工作专班。明确由集团公司总经理作为专班班长,副总经理作为常务副班长,专职牵头政府投资项目专班工作,以和达投资集团和金沙湖公司为班底,集中集团系统中优秀建设人才充实至该专班中。按照工作专班、专项项目组、项目责任人、专职团队的架构,建立纵向管理架构,针对项目前期、现场组织、招标管理等阶段,完善专业分工的横向协同机制,切实加快项目推进工作。二是加强工程风控。针对无法进入或借用开发区公共资源交易中心的工程建设领域招标事项,在集团本级成立招投标采购中心,建立资源库,甄选优

质单位入围,结合考核,在合同期内实现优胜劣汰。由纪检综合办、督查办牵头,持续强化过程跟踪、风险控制、督办问责等一系列内控工作,依托监事会、内部审计、内部督查、财务管控、纪检监督“五位一体”的内部监督预警体系,针对工程领域完善集团本级总抓、覆盖各层级的垂直管理风险控制体系,实施建设项目全过程的监管和审计。三是强化综合保障。在今年初集团公司年度大会上,集团公司已与32个项目责任人签订了目标责任书,确保政府投资项目推进工作压力层层传导,责任落实到人。在此基础上,继续深化集团公司领导分工联系项目机制,从集团层面加大跟踪协调力度,重点做好集团系统项目资金的盘错工作。针对项目目标任务和重要节点,完善有效的绩效考核机制。 本报记者 朱燕